ΣΜΤΟ--ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ  της Β’ Έκδοσης  
	Σελίδα
	Γραμμή/Σχήμα
	Αντί
	Διάβαζε

	xxi
	9
	(§ 1.1, 1.2, 1.5)
	(§ 1.1, 1.2, 1.7, 1.8)

	4
	12(
	καταναλώμενης 
	κατανάλωσης 

	4
	26
	με ιδιοπαραγωγή ενέργειας
	με ιδιοπαραγωγή) άρα, άλλη διαχείριση της)  ενέργειας

	10
	16
	Πt-Et
	Πt-Et

	10
	18
	(t?0)
	(t≥0)

	10
	22(
	E t+τα E t
	E t+τ ≠ E t 

	10
	2(
	§ 1.5.2
	§ 1.5.1.

	26
	Σχήμα 1.8
	Ομαδική Αρτηρία                                    Οδική Αρτηρία

	39
	31
	0?wj?1
	0≤wj≤1

	39
	33
	0#xij#100
	0≤xij≤100

	75
	4
	ΟΡ
	ΟΠ

	78
	1(
	δZ/δΧ
	δΚ/δΖ

	82
	8
	2.6
	2.7

	86
	7
	 Σχήματος 2.6(α) 
	Σχήματος 2.7(α)

	95
	8(
	Συνεπώς, Ζ4/100
	Συνεπώς, Ζ2/100

	95
	2(
	x=2
	x=16

	96
	4
	επέκτασης, άρα 
	επέκτασης, αφού ψ2≠x, άρα

	96
	5
	Από την καμπύλη … 
	Από τη συνάρτηση Φ(x,ψ), για x=2 και ψ=8, προκύπτει Ζ=20. Αλλά από την καμπύλη …

	96
	6
	…=25. 
	…=25. Δηλαδή, με διαθέσιμο προϋπολογισμό 196, μπορούμε να επιτύχουμε Ζ=25.  

	96
	8
	και του x;
	και του x, όταν Β=196 και Ζ=25;

	102
	13
	Για Μ>75, θα
	Για  75<Μ≤150, θα 

	102
	14
	μέχρι Μ=100.
	μέχρι Μ=150.

	102
	15
	Για Μ>100, ……Ω=125000.
	Για Μ>150, ……Ω=150000.

	102 
	2 (
	και μέχρι Μ=100  γίνεται 
	και μέχρι Μ=150  γίνεται

	102
	Σχήμα 2.5.5
	Η τιμή 100 του  Μ γίνεται 150 και 

η τιμή 125000 του Ω γίνεται 150000 

	203
	12 (
	.. για z £ 500
	… για z ≤ 500

	203
	11 (
	Καθώς z®¥, MK ® 30. 
	Καθώς z → ∞, MK → 30.

	
	

	214
	4 και 5 
	3`103    και 5`106
	3×103    και 5×106

	214
	2(
	 0.80 και ? 40
	0.80 και  ≤ 40

	235
	1(
	IEK
	IEA

	328
	1


	Ανάλυση1 

	Ανάλυση1 
1Υποσημείωση: Το ΕΠΑ της Γ έχει, εκ παραδρομής, ληφθεί ως 18.9% αντί του ορθού 17.7%, που  υπολογίστηκε  στη σελίδα 287. 

	328
	Εισάγεται Υποσημεί-ωση
	Υποσημείωση: 
Το ΕΠΑ της Γ έχει, εκ παραδρομής, ληφθεί ως 18.9% αντί του ορθού 17.7%, που  υπολογίστηκε  στη σελίδα 287. 

	354
	Άσκηση 7.8, Πίνακας
	Δ1      55      1.2      2.7
	Δ1      55      2.7      1.2

	375
	10
	Κεφαλαίου 4
	Κεφαλαίου 5

	377 

	Σχέση 8.17
	…+ Θ(1+r)t
	…+ Θ(1+r)t-1

	377 

	Σχέση 8.18
	…+ Θ(1+r)t
	…+ Θ(1+r)t-1

	
	
	
	

	380
	5(
	Εν γένει, πρέπει να έχουμε 
	Για  ορισμένες περιπτώσεις και  εντελώς προσεγγιστικά έχουμε  

	381 
	7
	… είναι 8%, τότε το ΕΑΠΑ είναι ρ=0.8/07=11.43%. Με τα δεδομένα αυτά, η επένδυση απορρίπτεται. 
	… είναι 8%,  η επένδυση είναι αποδεκτή. 

	386
	2
	§ 6.2.2. 
	§ 6.2.

	388
	4
	Ετήσιο ΚΣΛ = 80000
	Ετήσιο ΚΣΛ = 60000




















